

**Protokół nr 48/2017**  
**XLVIII sesji Rady Osiedla Krzyżowniki-Smochowice**  
**z 17 lipca 2017 r.**

**Punkt 1: Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum i przyjęcie porządku obrad.**

Przewodniczący Rady, pan Przemysław Polcyn otworzył sesję o godz. 19.45 w siedzibie Rady Osiedla, w Filii Biblioteki Raczyńskich, ul. Muszkowska 1a, przywitał przybyłych gości, stwierdził obecność 8 radnych, przedstawił porządek obrad (załącznik nr 1 - lista obecności, porządek obrad – załącznik nr 2) oraz powołał protokolanta, którym została pani Aleksandra Rabczewska, pracownik Oddziału Wspierania Jednostek Pomocniczych Jeżyce.

**Punkt 2: Oświadczenia.**

Nikt nie złożył oświadczenia.

**Punkt 3: Komunikaty.**

Przewodniczący Rady, pan Przemysław Polcyn pokrótce omówił treść korespondencji, która wpłynęła do Rady.

**Punkt 4: Informacje Komisji działających przy Radzie Osiedla.**

Nikt z obecnych na sesji przedstawicieli komisji nie zabrał głosu.

**Punkt 5: Informacje Zespołu redakcyjnego „Nasze Krzyżowniki – Smochowice”.**

Przewodniczący Rady oddał głos Radnej, pani Elżbiecie Węgrzynowicz, redaktorowi naczelnemu gazetki, która poprosiła o materiały do następnego numeru gazetki do 10.09.

**Punkt 6: Sprawozdanie Zarządu z wydanych opinii i rozpatrzonych spraw w związku z upoważnieniem Zarządu Osiedla wyrażonym w uchwale nr XVII/82/VII/2016 Rady Osiedla.**

Przewodniczący Zarządu, pan Maciej Bedyński stwierdził, że w okresie między sesjami Zarząd nie wydał opinii i nie podejmował uchwał.

**Punkt 7: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu Rady Osiedla.**

Przewodniczący Rady, pan Przemysław Polcyn odczytał treść projektu uchwały wraz z uzasadnieniem. Następnie zarządził przeprowadzenie głosowania.

Głosowało 8 radnych.

Za 8,

Przeciw 0,

Wstrzymało się 0.

**Uchwała nr XLVIII/226/VII/2017** (załącznik nr 3).

**Punkt 7a: Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie projektu planu wydatków na 2018 r.**

Przewodniczący Rady, pan Przemysław Polcyn odczytał treść projektu uchwały wraz z uzasadnieniem. Wyjaśnił z czego wynikają zmiany w załączniku do uchwały. Następnie zarządził przeprowadzenie głosowania.

Głosowało 8 radnych.

Za 8,

Przeciw 0,

Wstrzymało się 0.

**Uchwała nr XLVIII/227/VII/2017** (załącznik nr 4).

**Punkt 7b: Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia Osiedla do konkursu na dofinansowanie zadań inwestycyjnych osiedli na 2018 rok.**

Przewodniczący Rady, pan Przemysław Polcyn odczytał treść projektu uchwały wraz z uzasadnieniem. Zmiana nazwy zadania została spowodowana prośbą Dyrektora placówki (Przedszkole). Przewodniczący Rady zarządził przeprowadzenie głosowania.

Głosowało 8 radnych.

Za 8,

Przeciw 0,

Wstrzymało się 0.

**Uchwała nr XLVIII/228/VII/2017** (załącznik nr 5).

**Punkt 8: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w planie wydatków 2017 r.**

Przewodniczący Rady, pan Przemysław Polcyn odczytał treść projektu uchwały wraz z uzasadnieniem. Następnie zarządził przeprowadzenie głosowania.

Głosowało 8 radnych.

Za	8,
Przeciw	0,
Wstrzymało się	0.

**Uchwała nr XLVIII/229/VII/2017** (załącznik nr 6).

**Punkt 9: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia listy priorytetów w zakresie prac remontowych miejskich chodników oraz dróg wewnętrznych i gminnych na 2018 r.**

Przewodniczący Rady, pan Przemysław Polcyn odczytał treść projektu uchwały wraz z uzasadnieniem. Następnie zarządził przeprowadzenie głosowania.

Głosowało 8 radnych.

Za	8,
Przeciw	0,
Wstrzymało się	0.

**Uchwała nr XLVIII/230/VII/2017** (załącznik nr 7).

**Punkt 10: Wolne głosy i wnioski.**

Przewodniczący rady, pan Przemysław Polcyn poinformował o planowanym spotkaniu przedstawicieli Gabinetu Prezydenta z Radą Osiedla. Spotkanie ma się odbyć 10.08, w siedzibie Organów Osiedla. Na spotkaniu mają zostać przedstawione wnioski złożone do PBO na 2018 rok dotyczące terenu Osiedla.

**Punkt 11: Zakończenie sesji.**

Przewodniczący Rady, pan Przemysław Polcyn zakończył sesję o godz. 20.10

Przewodniczący Rady Osiedla

(-) Przemysław Polcyn

Protokółowała  
(-) A. Rabczewska